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Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
 

Ορεστιάδα ………13/11/2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ημερίδα με θέμα «Αγροτικός Τομέας της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης: Ανάγκες, Προοπτικές και Χρηματοδοτικά 

Εργαλεία» 
 

 Η Επιστημονική Εταιρεία Αγροτικής Οικονομίας (ΕΤ.ΑΓΡ.Ο.) και το Τμήμα 
Αγροτικής Ανάπτυξης του ΔΠΘ, διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Αγροτικός 
Τομέας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης: Ανάγκες, 

Προοπτικές και Χρηματοδοτικά Εργαλεία» σε συνδιοργάνωση με το 
Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην 

Ορεστιάδα, στο Αμφιθέατρο Ζαφείρης Άμπας του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2017 και 
ώρα 17:00.  
 

Στόχος της ημερίδας είναι «να παρουσιαστούν προβλήματα και ανάγκες του 

αγροτικού τομέα στην Περιφέρεια ΑΜΘ και ταυτόχρονα λύσεις και προοπτικές 
που παρέχονται μέσω σύγχρονων χρηματοδοτικών εργαλείων». Στο νέο 
ανταγωνιστικό και παγκοσμιοποιημένο πλαίσιο που πορεύεται ο αγροτικός 

τομέας, τα σύγχρονα χρηματοδοτικά μέσα αποτελούν σημαντικό εργαλείο που η 
ενεργοποίησή τους μπορεί να δώσει λύσεις και να συμβάλει στην άρση 

προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο αγροτικός τομέας.  
 

Στην ημερίδα θα συμμετάσχουν ως ομιλητές, εκπρόσωποι από τον αγροτικό 

τομέα (γεωργικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμοί) που θα παρουσιάσουν προβλήματα 
και ανάγκες του χώρου, εκπρόσωποι των φορέων χρηματοδότησης (τράπεζες) 

που θα παρουσιάσουν τα προγράμματα χρηματοδότησης που προσφέρουν καθώς 
και εκπρόσωποι της επιστημονικής κοινότητας από το χώρο της γεωργίας. 
Ειδικότερα, ο Ομότιμος Καθηγητής Αγροτικής Πολιτικής του ΑΠΘ Κωνσταντίνος 

Μάττας, ο Υπεύθυνος Γεωτεχνικού Τμήματος της εταιρείας Μύλοι Θράκης Ι. 
Ουζουνόπουλος Α.Ε. Γεώργιος Μπόμπολος, ο Πρόεδρος ΑΣΠΕΕ Σκόρδου Νέας 

Βύσσας Αναστάσιος Γιακμογλίδης, ο Διευθυντής Αγροτικού Τομέα της Τράπεζας 
Πειραιώς Γιάννης Χανιωτάκης, η Υποδιευθύντρια της Διευθύνσεως Τραπεζικής 
Μικρών Επιχειρήσεων της Alpha Bank Μαρία Καραθανάση, ο Στράτος 

Ελευθεριάδης, Branch Director Eurobank Ορεστιάδας και οι μελετητές Σταύρος 
Βαβίας και Άννα Σταθουράκη. Τέλος, τη συζήτηση θα συντονίσει ο Πρόεδρος του 

Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Καθηγητής Σπύρος Μάμαλης.  
 

Περισσότερες πληροφορίες: Χρήστος Καρελάκης Επίκουρος Καθηγητής Αγροτικής 

Ανάπτυξης του ΔΠΘ (e‐mail: chkarel@agro.duth.gr 2552041110) και Γιώργος 

Τσαντόπουλος Αναπληρωτής Καθηγητής Δασολογίας και Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του ΔΠΘ (e‐mail: tsantopo@fmenr.duth.gr 

2552041118).  
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του συνεδρίου. 
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